

РЕЦЕНЗИЯ

на основную профессиональную образовательную программу
среднего профессионального образования
Южно-Уральского государственного университета
по специальности 49.02.01 Физическая культура

Основная профессиональная образовательная программа (ОПОП) подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ) среднего профессионального образования (СПО) по специальности 49.02.01 Физическая культура разработана на основе Федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС) СПО, утверждённого приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 11.11.2022 №968 и предназначена для подготовки специалистов с присвоением квалификации «педагог по физической культуре и спорту».

Срок освоения основной профессиональной образовательной программы по данной специальности для лиц, обучающихся на базе основного общего образования, составляет 3 года 10 месяцев.

ОПОП СПО по специальности 49.02.01 Физическая культура включает характеристику программы подготовки специалистов среднего звена по данной специальности, характеристику профессиональной деятельности выпускника, планируемые результаты освоения ППССЗ (общие и профессиональные компетенции), сведения об информационном, материально-техническом, кадровом обеспечении ОПОП, документы, регламентирующие содержание и организацию образовательного процесса для обеспечения качества подготовки обучающихся.

Реализация основной профессиональной образовательной программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 49.02.01 Физическая культура обеспечена педагогическими кадрами, имеющими высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины (модуля). Преподаватели, отвечающие за освоение обучающимися профессиональных модулей, имеют опыт деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы. Все педагоги не реже 1 раза в 3 года получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировки.

Ресурсное обеспечение ОПОП 49.02.01 Физическая культура (информационное и материально-техническое) отвечает требованиям ФГОС СПО по специальности. Колледж располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов практических занятий, в том числе с использованием персональных компьютеров. ОПОП обеспечена печатными и электронными изданиями по всем учебным дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям.

Содержание рабочих программ дисциплин, модулей, практик, представленных в ОПОП по специальности 49.02.01 Физическая культура,

позволяет сформировать у обучающихся необходимые знания, умения, общие и профессиональные компетенции, заявленные во ФГОС СПО по данной специальности, и приобрести практический опыт, чтобы подготовить обучающихся к выполнению основных видов профессиональной деятельности:

— Организация и проведение физкультурно-спортивной работы.

— Методическое обеспечение организации физкультурной и спортивной деятельности.

— Преподавание физической культуры по основным общеобразовательным программам.

Программа государственной итоговой аттестации обучающихся по специальности 49.02.01 Физическая культура в полной мере устанавливает уровень готовности выпускника к выполнению видов деятельности и присвоению квалификации «педагог по физической культуре и спорту».

Таким образом, представленная ОПОП по специальности 49.02.01 Физическая культура отвечает требованиям федерального государственного образовательного стандарта СПО и может быть рекомендована для реализации основной профессиональной образовательной программы подготовки специалистов среднего звена с присвоением квалификации «педагог по физической культуре и спорту».

Рецензент

Ходас В.В.

Фамилия И.О.

директор

должность

МАОУ «СОШ № 118 имени Героя Советского Союза Кузнецова Н.И.

города Челябинска»

место работы

